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Mededelingen 

 
Kerkdienst 
Deze zondag preek ik voor de derde keer uit het bijbelboek Handelingen. Het 
bijbelboek Handelingen vertelt van de grote Geesteskracht, die tot uiting kwam 
niet alleen in de woorden, maar ook in de handelingen van de volgelingen van 
Jezus. Dit keer gaat het over Eutychus. “Hij die iets goeds ontvangt” betekent zijn 
naam. Hij is een jong kerklid in Troas.‘  Eutychus is een soort geluksvogel, zou je 
denken. Maar Handelingen 20 vertelt hoe hij tijdens de kerkdienst van de apostel 
Paulus een dodelijke val meemaakt. In de gemeente van Troas brengt dit enorme 
verwarring. Wat gaat Paulus in deze crisis doen? 
De kindernevendienst vertelt het evangelieverhaal van de gestorven Lazarus, de 
broer van Martha en Maria. Jezus roept hem, en wekt hem op. 
Ds. Coby de Haan 
 
Bloemengroet 
De bloemen gaan met een hartelijke groet van de gemeente en ter bemoediging 
naar Elma van de Weerdhof. 
 
Aandacht voor elkaar 
Diddie van der Wilt-van Kruistum mag deze week de revalidatieafdeling van 
Charim verlaten. Diddie is erg blij dat ze weer naar haar eigen plek terug kan 
gaan. 
Alette van de Lagemaat 
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Ben je tussen de 25 en 50 jaar, doe dan mee met onze cafégesprekken van de 
Middengeneratie. Het gaat om een time-out midden in de drukte van de week 
met een ontmoeting en een goed gesprek op een relaxte plek.  Ben je nog niet 

eerder geweest, kom en proef de sfeer       

Het is geen vaste groep, alhoewel we inmiddels wel een trouwe kern hebben, 
met daarnaast mensen die incidenteel of vaker aanhaken. Ook als je nieuw bent 
in onze kerk is het een leuke gelegenheid om andere leeftijdgenoten te leren 
kennen. Je kunt gewoon aanhaken, wanneer je zin en tijd hebt.  
Na de zomer starten we weer, op donderdagavond 25 september in Café 
Zeldzaam. Daar is altijd wel een tafel met stoelen voor ons vrij. 
Dit keer bespreken we ook het vervolg van onze bijeenkomsten: wanneer, waar 
en hoe we ze invullen. Dus kom met je ideeën. 
Ds. Loeki en ik zijn jullie gastvrouwen. 
We zien jullie graag om 20.00 uur. En nee, we blijven niet aan de bar hangen, 

om 21.30 uur is het tijd om naar huis te gaan       

Het is handig voor ons als we weten wie er komt.   
Je kunt appen naar 06-16055455  
Ds. Coby de Haan en ds. Loeki van der Laan  
 
Voorbeden aanvragen voor aanvang van de kerkdienst 

Sinds februari staat op de tafel bij de entree van de kerk 
een mandje met papiertjes waarop u uw verzoek tot 
voorbede kunt schrijven. 
Tien minuten voor aanvang van de kerkdienst worden 
de gevraagde voorbeden door de ouderling van dienst 
opgehaald en aan de predikant gegeven. 
Als de doorgegeven informatie voldoende is, worden de 
voorbeden in de gebeden opgenomen. 
Omdat dit een toen een nieuwe mogelijkheid was naast 
het aanvragen van voorbeden via de predikant, willen 
we u graag nog een keer herinneren aan deze 
mogelijkheid. 

Heeft u vragen Hierover? Stel ze gerust. 
Namens de werkgroep Eredienst,  
Peter Pottjewijd, voorzitter. 
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Initiatie in kerk en geloof  
Ben je lid geworden van onze kerk, en wil je je meer 
verdiepen in het christelijk geloof en deze 
kerkgemeenschap? 
Als PGV Open Hof en ZuidWest starten we een kring 
voor mensen als jij. 
In een aantal bijeenkomsten gaan we verkennen wat we 
geloven, waar we naar op zoek zijn, wat anderen 
geloven en hoe wij ons daartoe verhouden. 
 
Ook verdiepen we ons in waar de kerk voor staat, waar 

zij in gelooft en hoe jij daar een eigen bijdrage aan kan leveren. 
Deze serie bijeenkomsten sluiten we af met een initiatieritueel in een kerkdienst, 
die we met elkaar vormgeven, met een persoonlijke zegen, een voorbede, een 
geloofsgetuigenis, doop of een ander ritueel. 
De eerste bijeenkomst is 24 september om 20.00 uur 
Locatie: de Open Hof, Ronde Erf 86 Veenendaal 
Die avond plannen we in overleg met de deelnemers de vervolgbijeenkomsten. 
Inmiddels zijn de eerste aanmeldingen binnen, doe jij ook mee? 
Je kan je aanmelden via de mail drs.jdehaan@gmail.com  of met een appje  
06-16055455 
Coby de Haan (predikant wijkgemeente ZuidWest) 
John Boogaard ( predikant wijkgemeente de Open Hof) 
 
Zondag 31 augustus is de eerrste collecte bestemd voor 

Stichting Inloophuis de Zevensprong 
Inloophuis De Zevensprong is voortgekomen uit het inloophuis 
De Goede Reede. Daar kwamen de gesprekken op gang met 
de diaconieën van zes Veenendaalse kerken om samen een 
inloophuis op te zetten in het centrum van Veenendaal. Een en 

ander kwam in een stroomversnelling door een aanbod van de Gemeente 
Veenendaal om het pand aan de Prins 
Bernhardlaan te betrekken. Vanaf de opening, 16 
november 2002, nam het aantal bezoekers 
duidelijk toe ten opzichte van de situatie in de 
Goede Reede. De naam De Zevensprong is in 
2002 gekozen als een naam met een betekenis : 
6 participerende diaconieën + de Ander ( God ), 
maar eveneens 6 diaconieën + de ander ( de 
medemens ). Het pand aan de Prins 
Bernhardlaan was echter oud en werd steeds 
slechter. Het bestuur van De Zevensprong ging in 2009 op zoek naar een 
andere ruimte en riep de hulp in van o.a. de deelnemende diaconieën. De 
diaconie van de Hervormde Gemeente kwam uiteindelijk met een geweldige 
oplossing.  

mailto:drs.jdehaan@gmail.com
https://inloophuisde7sprong.nl/over/wie-zijn-wij.html
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Er werd een prachtig pand aangekocht op de Markt in Veenendaal om hierin 
een diaconaal missionair centrum te huisvesten. Ook de Zevensprong kon hier 
een plek krijgen. Inmiddels bevindt het Inloophuis zich sinds 
2022 in het gebouw van Onder Ons, Fluitersstraat 26, Veenendaal. 
Het inloophuis is bedoeld als huis van ontmoeting voor mensen, van welke 
gezindte dan ook, voor mensen die mensen nodig hebben. De Zevensprong 
fungeert als een huiskamerproject. Onder het genot van een kopje koffie of thee 
raakt men al snel aan de praat met elkaar of met één van de gastvrouwen of 
gastheren. Die laatsten letten erop dat er een aangename sfeer blijft en dat 
niemand buiten de boot valt. Er zijn meer activiteiten die gehouden worden, 
zoals de lunch op iedere maandag, de warme maaltijd 2 maal per maand, de 
crea of de bingo eenmaal per maand op de vrijdagmiddag. 
We maken er geen geheim van, dat Inloophuis De Zevensprong is opgezet 
vanuit Veenendaalse kerken. Wanneer bezoekers het ter sprake brengen, zullen 
wij zeker over ons geloof van gedachten wisselen. Maar het inloophuis is geen 
evangelisatiecentrum.  
Geef uw bijdrage via de collecte of op NL14 RABO 0395 1389 06 t.n.v. Diaconie 
Prot. Gem. Veenendaal o.v.v. De Zevensprong. 
 
Programma V.I.S. najaar 2025 
De werkgroep V.I.S. (Verdieping, Inspiratie en Samenkomen) organiseert 
activiteiten vanuit de missie van de PGV. Dat willen wij doen in verbinding met 
de samenleving van nu en voor eenieder die hiervoor belangstelling heeft. 
Graag stimuleren wij het nadenken over hoe we in het leven willen staan. We 
hebben we elkaar hierbij immers nodig. Ontmoeting, luisteren en elkaar 
inspireren zien wij als de basis om ons geloof te laten groeien. Daarin zoeken 
we ook naar nieuwe wegen om ons geloof te laten groeien. 

De werkgroepen van ZuidWest en De Open Hof hebben samen en in overleg 
activiteiten georganiseerd waarbij vanzelfsprekend iedereen van beide kerken 
én daarbuiten welkom is.  

De flyer wordt deze keer NIET naar alle leden verzonden, maar liggen wel voor 
u in beide kerken. Ook staat de informatie op de website, en in Samen Een. 
Voor extra en/of online informatie en (waar nodig) aanmelden kunt u binnenkort 
ook terecht op de websites van beide wijkgemeentes: De Open Hof (www.de-
open-hof.nl) en ZuidWest (www.petrakerk.nl).  

Wij wensen u en jullie mooie, verdiepende en inspirerende samenkomsten.  
Werkgroep V.I.S. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.de-open-hof.nl/
http://www.de-open-hof.nl/
http://www.petrakerk.nl/
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Parkeerplaats 
Let op: We hebben de ingang van de parkeerplaats weer hersteld. Dit najaar 
plaatsen we de beplanting weer terug.

 
 
Kijkcijfers zondag 24 augustus 
Direct: 97 Opname: 40 
 
 
 
 
 

 

 

 

Deze mededelingen, de orde van dienst en de agenda zijn ook 
te vinden op de website van de wijkgemeente ZuidWest 

www.zuidwest.pkn-veenendaal.nl. 

Op deze website kunt u zich ook aanmelden voor de 

Digitale nieuwsbrief. 

De dienst later nog eens beluisteren, en bekijken, kan ook op 
www.kerkdienstgemist.nl.  

Berichten voor de volgende zondagsbrief kunnen tot uiterlijk 
woensdag a.s. worden verstuurd naar 

zw-communicatie@pkn-veenendaal.nl. 
 

 

http://www.zuidwest.pkn-veenendaal.nl/
http://www.kerkdienstgemist.nl/
mailto:zw-communicatie@pkn-veenendaal.nl

